

A II

东方今报

2020年1月8日 星期三 新闻热线:0371-65830000

看美景 品文化 尝美食 孟津邀你过别样大年!

和草莓约会 来孟津耍吧



□东方今报·猛犸新闻记者 李书宝
通讯员 郑战波/文图

看美景、品文化、尝美食……新春佳节里，如果来到孟津，一定会让你过一个别样的大年。

1月7日上午，“春节之源·孟津过大年”2020年孟津县双节文化旅游系列活动新闻发布会举行，围绕“‘春节之源·孟津过年’——一样的冬天，不一样的孟津”主题，从1月7日至3月31日开展5类26项活动，让广大人民群众度过一个欢乐祥和、喜庆文明的新春佳节。

“春节之源·孟津过年”2020年孟津县双节文化旅游系列活动新闻发布会举行，围绕“‘春节之源·孟津过年’——一样的冬天，不一样的孟津”主题，从1月7日至3月31日开展5类26项活动，让广大人民群众度过一个欢乐祥和、喜庆文明的新春佳节。

节，着力打造庆双节网红打卡地。

来自省、市及周边县域广播电视台、报社、杂志、网络、自媒体50余家媒体记者、10余家旅行社代表和孟津文化旅游界相关人士参加了此次活动。

发布会上，孟津县委常委、副县长田道敏对2020年孟津双节文化旅游系列活动进行了现场推介，代表热情好客的46万孟津人民向四方宾朋发出诚挚邀请，请他们相聚孟津，看孟津美景，品孟津文化，尝孟津美食，体验孟津的别样风情和浓郁年味，感受独特的河洛民风和春节习俗。

据介绍，2020年孟津县双节文化旅游系列活动，包括“团团圆圆孟津年”系列活动、迎新年文艺演出类系列活动、2020年“我们的中国梦”文化进万家系列活动、“欢乐新春 民俗文化庙会”系列活动、“书香孟津”系列活动等五个篇章。

其中，通过颇具网络时代特色的“团团圆圆孟津年”抖音大赛，增强全民参与热度，利用短视频扩大宣传效果，引爆热点，提升孟津对外知名度和美誉度。彰显中国汉文化、河洛地区民俗色彩的2020“魏家坡 中国年”、“汉韵春秋”大型演艺和出彩孟津民俗活动，将成为双节期间的亮点。

第六届中国诗歌春晚孟津分会场、“红色文艺轻骑兵”文艺小分队双节下基层、“百名作家写孟津”征文、网络书香过大年等特色活动，主题鲜明、内容丰富，对催生新业态、新动能、新亮点，提升孟津全域旅游融合、打造春节特色品牌将发挥积极作用。

2020“春节之源·孟津过年” 旅游线路推荐

线路一：春节文化探源体验线
魏家坡—县城庙会—汉光武帝陵—王铎故居—会盟银滩

线路二：拥抱母亲河亲水线
黄河小浪底景区—西霞院景区—黄河绿道—汉光武帝陵

线路三：郊野田园采摘线
东线：十里长廊·田园综合体—王铎故居—会盟银滩
西线：明达草莓园—丰博草莓园—锦林农业园

线路四：亲子研学体验线
三彩小镇—中国牡丹画第一村—生生牧场

洛阳市第一人民医院眼科： 打造专科品牌 擦亮心灵窗户



全飞秒激光治疗近视，微创无瓣更安全

“看眼病，到第一人民医院”是很多洛阳人的共识。长期以来，该院眼科一直秉承“贡献社会、患者信赖、共同发展”的服务理念，立足豫西地区，为广大眼病患者提供眼科先进的诊疗服务。

□东方今报·猛犸新闻见习记者 许黛 通讯员 艾金宝/文 记者 张欢欢/图

5分钟屈光性手术 让患者视力健康清晰

“折磨了我两年的眼病，5分钟就被眼科大夫搞定了。”在该院眼科接受屈光性白内障手术后，47岁的骨科大夫惊叹于手术的效果。两年前，他发现看东西越来越模糊，并逐渐影响到为患者诊治，内心焦虑不已。

同为医生，他以多年经验仔细筛选，最终选择来到洛阳市第一人民医院眼科。经检查确认后，眼科副主任医师王晓霞为他实施了屈光性白内障手术。

据王晓霞介绍，传统白内障手术已被使用多年，采取单焦点晶体植入。而屈光性白内障手术是植入高端多焦点折叠人工晶体，同时实现远视、中视、近视的视力恢复，同时针对老视、散光以及白内障等多种视力障碍。手术后，陈先生表示，早知道手术时间只需几分钟，效果又令人如此满意，应该更早来接受治疗。如今，他已经回到工作岗位，更好地为他的患者服务。

百年名院新技术 挽救青光眼患者最后的光明机会

“右眼视力因治疗不及时而失明，左眼能保住吗？”一位青光眼病患者带着焦虑和担忧，几经辗转，来到洛阳市第一人民医院眼科。据悉，该患者因糖尿病导致视网膜病变，双眼眼底出血，经某医院治疗后不久，青光眼发作，右眼不断萎缩，最终导致失明。没过多久，左眼继续发生病变，该患者选择来到该院。

王晓霞介绍，该科室前期治疗与其他医院并无不同，但后期在合并青

光眼时，王晓霞及医护团队对患者采取的是目前先进的“青光眼植入术”，最终成功挽救了患者左眼视力，使之保住了人生的“光明”，患者对治疗效果非常满意。

据了解，“青光眼植入术”是将青光眼植入到患者眼内，来控制眼压的手术，专门针对药物无法控制的青光眼。目前，“青光眼植入术”已在该院开展了近十年，是现在国内比较先进的控制青光眼的治疗技术。

专设视光中心 为视功能障碍患者提供优质服务

十七岁的高中生小彤（化名）自从佩戴眼镜后，眼睛经常感到不适。起初，小彤认为是眼镜配得不合适，先后到眼镜店配换三副眼镜，但仍感不适。直到来到该院的视光中心，谜题才终于被解开。

据了解，该院视光中心是经过系统整合多个相关科室设立的，专门筛查视功能障碍病患。相较于其他医院，专门成立的视光中心检查更细致，诊疗更周到，设备更齐全，可以有效避免漏诊或者误诊等弊端。因此，很多像小彤一样感到眼部不适的病患，来到该院视光中心才找到真正的

问题所在，尽早进行针对性的有效治疗。

眼科疾病治疗，要靠技术过硬的医护人员，“一切为患者”的爱心，也要靠先进的医疗设备，多年扎根医疗一线，王晓霞对此深有体会。

近年来，该院斥资3000万元对眼科设备设施进行改造更新，引进了德国ZEISS Visu Max全飞秒激光、MEL80准分子激光治疗仪、YAG眼前节激光、泪道激光等一系列现代眼先进设备，为豫西地区患者提供高质量的眼科医疗服务。

